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Interné 

 
MINISTERSTVO FINANCIÍ SLOVENSKEJ REPUBLIKY 

   sekcia auditu a kontroly 
                                                                         Štefanovičova 5 
                                                                       817 82  Bratislava 

MF SR CHRÁNENÉ     
Vlastník: 
Rozsah: sekcia auditu a kontroly MF SR 
<názov a sídlo príslušného orgánu> 
 
 
 
Vaše číslo/zo dňa   Naše číslo  Vybavuje/tel.              Bratislava 
                           DD. MM. RRRR 

 
Vec 
Oznámenie o skutočnostiach nasvedčujúcich tomu, že bol spáchaný trestný čin, priestupok alebo správny 
delikt v oblasti verejného obstarávania 
Ministerstvo financií SR, Štefanovičova 5, 817 82  Bratislava, IČO: 00 151 742 (ďalej len „oprávnená osoba“) 
týmto podaním oznamuje skutočnosti nasvedčujúce tomu, že bol spáchaný trestný čin, priestupok alebo správny 
delikt [uvedie sa buď trestný čin, priestupok alebo správny delikt v oblasti verejného obstarávania a príslušné 
ustanovenie všeobecne záväzného právneho predpisu]. 
 

I. Predchádzajúce okolnosti 
 
Oprávnená osoba v súlade so zákonom č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 357/2015 Z. z.“) a na základe Poverenia na 
vykonanie vládneho auditu [uvedie sa identifikácia auditu – napr. číslo vládneho auditu XXXXXXXX-X-XX]  (ďalej 
len „Poverenia na vykonanie vládneho auditu“) vykonala v období od [DD. MM. RRRR začatia] do [DD. MM. RRRR 
skončenia] vládny audit v povinnej osobe [názov, sídlo a IČO povinnej osoby] (ďalej aj „povinná osoba“).  K 
Povereniu na vykonanie vládneho auditu bol/i vydaný/é Dodatok/y č. X zo dňa [DD. MM. RRRR] [uvedie sa, ak je 
to relevantné].   
 

II. Okolnosti nasvedčujúce tomu, že bol spáchaný trestný čin, priestupok alebo správny delikt [uvedie 
sa buď trestný čin, priestupok alebo správny delikt v oblasti verejného obstarávania] 

Pri výkone vládneho auditu bolo zistené [uvedie sa zhrnutie skutkového stavu a skutočnosti zakladajúce podozrenie 
zo spáchania trestného činu, priestupku alebo správneho deliktu v oblasti verejného obstarávania, vrátane 
relevantných dôkazov] nasledovné. 
 

III. Právna kvalifikácia trestného činu, priestupku alebo správneho deliktu [uvedie sa buď trestný čin, 
priestupok alebo správny delikt v oblasti verejného obstarávania] 

 
Oprávnená osoba má na základe vyššie uvedených okolností a predložených dôkazov za to, že konaním povinnej 
osoby mohli byť naplnené formálne znaky skutkovej podstaty niektorého z trestných činov, priestupkov alebo 
správnych deliktov, osobitne: [uvedie sa príslušné ustanovenie všeobecne záväzného právneho predpisu a jeho 
prepojenie so zistenými okolnosťami]. 
Na záver si oprávnená osoba dovoľuje požiadať o zaslanie informácie o výsledku vybavenia predmetného 
oznámenia na adresu [uvedie sa názov a adresa oprávnenej osoby]. 
 
S pozdravom                                                                                                  
 
 
.............................................................                                                    
titul, meno a priezvisko 
vedúci AS, resp. ním určený člen AS 
                                                                                              
Príloha: [Uvedú sa prílohy, ktoré sa prikladajú] 
 


